

## 积木小兵

◇小记者 东兴区实验小学 张翔纶

提起我的心爱之物，我首先想到的就是那个积木小兵。别看它小小的，却是我最好的伙伴。

这个积木小兵是个狙击手，头戴一顶帅气的迷彩帽，身穿一件迷彩服，手拿一把狙击枪，犀利的眼神透过瞄准器盯着凶恶的敌人。

小时候看别人总是把一些积木和模型整齐地放在书桌上，我非常不解，不就是一个小玩具吗？拿来玩多好呀，放在桌子上又有什么用呢？现在我改

变了想法，因为我的桌前就有一个。记得一次，我考试考得太差了，再加上被妈妈数落了几句，我就想放弃了。这时，我无意间看到了那个积木小兵，它那严厉的眼神好像在对我说：“小主人，你怎么能就这样放弃呢？可别忘了你的梦想，不好好学习，怎么实现你的梦想呢？”我恍然大悟，于是重整旗鼓，果不其然，我下次的成绩比上次好多了。我终于明白，这个小兵并不是愚钝的积木，而是一个拥有灵魂、可以鼓励我学习的好伙伴呀！

## 闹钟

◇小记者 东兴区实验小学 宋建辰

在我的床边有一个闹钟，它是我成长路上的好伙伴。

这是一个宇航员样子的闹钟，它穿着一身白色的宇航服，戴着一个大大的头盔。头盔的玻璃罩里有一根时针、一根分针、一根秒针，以及十二个数字，这是它的表盘。表盘的样子十分有趣，十二个数字都是卡通形象的，秒针的针头还有一个小火箭，表盘的背景是一个地球，旁边还有一个火箭，十分可爱。

这个闹钟是妈妈在我七岁时送我的生日礼物。以前每天早上，都是妈妈把我从被窝里拽出来的。可是，自从有了闹钟之后，每天早上都是闹钟

把我叫起来的，妈妈再也不用亲自来叫我这个“起床困难户”了。每天早上，七点一到，闹钟就喊道：“懒虫起床！懒虫起床……”就这样，我养成了早起的习惯。我还发现了闹钟的另一个功能。以前每天晚上我起来上厕所时，周围都黑漆漆的，伸手不见五指。我常常一会儿撞到墙，一会儿找不到拖鞋，一会儿又不知道踩到了什么东西，经常被绊着。而我的闹钟上有一个小按钮，按下它，闹钟的表盘就会亮起来，把周围都照亮，让我再也不怕晚上起来上厕所了。这就是我的闹钟，我成长路上的好伙伴！

## 我家的大公鸡

◇小记者 东兴区实验小学 陈广川

人人都有自己的心爱之物，比如琦君笔下故乡的桂花，冯翼才眼中可爱的珍珠鸟。我的心爱之物既寻常又不起眼，它就是我家的大公鸡。

这只大公鸡头上的鸡冠像火一样红，脖子粗粗的，翅膀经常张开又用力地合上，脚粗而有力，跑起来飞快。

我家的大公鸡脾气十分古怪，它一定要单独享用一个盆子，否则就不吃食。而且它不许其它鸡靠近半步，只要一看其它鸡靠近了它的“专属盆”，它一定会把那一鸡打得头破血流。

它喜欢打架，跟邻居的鸡、狗和鹅打。打赢了，它便放声啼叫；打输了，它

就垂着头，一声不吭地走了。但要论它哪一次赢得最光彩，那就数它和邻居家公鸡的一次较量了。那天，它悠悠地吃着食，却没料到有一个不速之客抢了一口它盆里的东西，吃完还放声啼叫，好像在嘲笑它。它顿时怒了，与邻居家的大公鸡对峙起来。十几分钟过去了，它们依然怒瞪着对方。就这样，又过了几分钟，大公鸡终于耐不住，张开翅膀，飞落在邻居家公鸡的背上疯狂地啄，把邻居家公鸡的冠子都啄出血了。它见好就收，停止了攻击，大声啼叫起来，而邻居家的大公鸡却灰溜溜地逃了。这就是我家的大公鸡，我太喜欢它啦！

## 草莓熊

◇小记者 东兴区实验小学 邓馨怡

我有过很多喜欢的东西，但很快都成了过眼云烟。只有它——草莓熊，让我至今都还爱不释手。

这只小熊是我十岁生日时小姨送给我的。它的颜色是紫红色的，毛很柔软，摸起来很舒服。小熊的眼睛是用针线刺上去的，一个倒三角形的鼻子高高挺起，白白的肚皮和短小的四肢显得憨

态可掬，小尾巴让它更显可爱。它是草莓熊，所以我叫它“莓莓”。它是能第一时间安慰我的伙伴。有一次单元测试我考砸了，回到家，我情绪低落，心情复杂。可是，当我看见“莓莓”那清澈的眼睛，仿佛在对我说：“小主人，别伤心，这次没考好就算了，只要你下次认真审题、仔细检查，就能取得一个相当不错的成绩。”我想了想自己的问题，下定决心要努力学习。它是能第一时间陪伴我的朋友。一天下午，家里大人都出门办事了，妹妹也走了。我一个人在家可真是无聊透顶，突然我想到了“莓莓”。我把“莓莓”从床上拿下来，还拿了一只小猫和一只小兔，一起玩过家家的游戏。它的陪伴，为我的生活增添了很多乐趣。听我说了这么多，你是不是也喜欢上了“莓莓”呢？如果你也喜欢它，就赶快来看看吧！



## 摄影世界



《小区之夜》  
小记者 东兴区实验小学 李俊毅



《江畔美景》  
小记者 东兴区实验小学 郑海渔



《云遮雾绕》  
小记者 东兴区外国语小学 葛馨蔚



《甜城夜景》  
小记者 东兴区实验小学 朱泊睿



《冷蕊》  
小记者 东兴区实验小学 张莱琳



《幽幽鹿鸣》  
小记者 东兴区外国语小学 范卉坤



《鹦鹉》  
小记者 资中水南中心学校 吴芷昕



《仙人掌》  
小记者 东兴区实验小学 张盟川子



《雁南飞》  
小记者 东兴区实验小学 刘张琳



《闻花香的女孩》  
小记者 东兴区实验小学 罗尹佑

## 妙笔生“画”



《保护水资源》  
小记者 资中县水南中心校 李籽妍



《电话机》  
小记者 东兴区外国语小学 张雅萱